

ગાંધીનગર સમાચાર

પ્રજા પરેશાન, પોલીસ લાયાર, તસ્કરો બેફામ : પાલનપુરમાં મોડી રાત્રે બે ઓફિસના શટર તુટયા

ગાંધીનગર, તા. ૧૬ પાલનપુર માલ ગોડાઉન રોડ પર આવેલ બે ગેસ એજન્સીની ઓફિસમાં મોડી રાત્રે તસ્કરો ત્રાટકયા હતા રોકડ સહિત રોકયુમેન્ટની ચોરી



કરી છુંમંતર થઈ ગયા હતા. પાલનપુર શહેર પર જાણે કે તસ્કરોનું રાજ આવી ગયું હોય તેવું લાગે છે. પ્રજા પરેશાન, પોલીસ લાયાર જેવું લાગી રહ્યું છે. ત્યારે ગત મોડી રાત્રે શહેરના હુંડિયાવાડી વિસ્તારના માલ ગોડાઉન રોડ પર આવેલ ચામુંડા ગેસ એજન્સી અને અમરદીપ ગેસ એજન્સીમાં તસ્કરોએ ફેરો કર્યો હતો. મોડી રાત્રે અજાણ્યા તસ્કરોએ બંને ગેસ એજન્સીની ઓફિસનું શટર

તોડી અંદર પ્રવેશ કર્યો હતો. અજાણ્યા તસ્કરોએ ઓફિસમાં તોડફોડ કરી રૂ. ૪૫૮૦૦ અને કિંમતી રોકયુમેન્ટ ચોરી કરી પલાયન થઈ ગયા હતા. આ ઘટનાથી વેપારી

કોઈ જાણભેદ હોય તેવી શંકા દર્શાવી છે. લખાય છે ત્યાં સુધી પોલીસ ફરિયાદ થવાનું જાણવા મળ્યું નથી પરંતુ પાલનપુરના રહિશો અને વેપારીઓએ બેફામ બનતા તસ્કરોને



પાલનપુરના માલણ ગામે રોહિતવાસના રામદેવપીરજી મંદિર સામે ઢોરોનો પાણી પીવાનો હવાડા આવેલો છે. આ હવાડામાંથી ગાય, ભેંસ, બકરાં, ઊંટ વગેરે ઢોર પાણી પીવે છે. આ હવાડાની આસપાસ એટલી ગંદકીનું સામ્રાજ્ય છે કે તેમાં ગાય-ભેંસને પાણી પીતા જોઈ એમ થાય કે આપણે આમનું દૂધ પીએ છીએ? દેશના વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ સ્વચ્છતા અભિયાન ઉપાયું છે ત્યારે ગ્રામ પંચાયત અને બનાસ રેરીના સત્તાધીશોએ આવા ગંદા હવાડાઓની દુર્દશા સુધારવા પ્રયત્નો કરવા જોઈએ જેથી દરેકને સ્વચ્છ દૂધ પણ મળી શકે અને મુંગા પશુઓને રોગચાળાથી બચાવી શકાય. (તસવીર : હરેશ જોષી, પાલનપુર)

બનાસકાંઠા જિલ્લા કોંગ્રેસનો સ્નેહમિલન સમારંભ યોજાયો

પાલનપુર, તા. ૧૬ બનાસકાંઠા જિલ્લાના પાલનપુરના રામપુરા અદ્વૈત આશ્રમ ખાતે જિલ્લા કોંગ્રેસ દ્વારા સ્નેહમિલન સમારંભ યોજવામાં આવ્યો હતો. આ સમારંભમાં કોંગ્રેસ પ્રદેશ પ્રમુખ અર્જુન

મોઢવાડીયા અને વિધાનસભાના પર સ્થાન ના મળતા તેમણે સમારંભનો અહિષ્કાર કર્યો હતો.



સહિત અનેક હોદ્દેદારો અને કાર્યકરો આ સ્નેહ મિલન સમારંભમાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. જો કે આ પ્રદેશ પ્રમુખ અર્જુન મોઢવાડીયાએ સ્નેહમિલન સમારંભમાં કોંગ્રેસના પૂર્વ નૂતન વર્ષની શુભકામનાઓ પાઠવતા હવે જિલ્લા પ્રમુખ સી.પી. પટેલને મંચ પક્ષમાં આચાર્ય-ગયારામ નહીં ચાલે

તેવી ચીમકી ઉચ્ચારી હતી. તેમણે કોંગ્રેસના નેતાઓ અને કાર્યકરોને દારૂ અને ભાજપથી દૂર રહેવા સલાહ આપી હતી. આ સમારંભમાં શંકરસિંહ વાઘેલા નરેન્દ્ર મોદી પર પ્રહારો કરતા સ્વચ્છતા અભિયાન માત્ર ફોટો સેશન બની ગયું છે જ્યાં માગે ચોખ્ખો હોય ત્યાં ભાજપ વાળા કચરો નાંખી પછી સફાઈના ફોટા પડાવે છે તેવો આક્ષેપ કર્યો હતો. આ સમારંભમાં કોંગ્રેસના પૂર્વજિલ્લા પ્રમુખ અમીરગઢના સી.પી. પટેલને મંચ પર સ્થાન ન મળતા તેમણે સમારંભનો અહિષ્કાર કર્યો હતો. આ સમારંભમાં કાર્યકરોને આવનાર જિલ્લા પંચાયત, તલુકા પંચાયત અને અન્ય ચૂંટણીઓમાં એક બની કામે લાગી જવા હાકલ કરાઈ હતી. અંતમાં જિલ્લા કોંગ્રેસ પ્રમુખ અકીર ચૌહાણે આભારવિધિ કરી હતી.

લાલબતી

કંપનીએ મોકલેલા પાસવર્ડમાં ફેલિપ કવર મળ્યું જ નહોતું. હવે કંપની તેમને આ ફેલિપ કવર આપવામાં ઠાગાઠયા કરી રહી છે. ઘણા ગ્રાહકોને ઓનલાઈન શોપીંગ દ્વારા ખરીદેલા મામલમાં ગુણવત્તાનો અભાવ જોવા મળ્યો છે. ઓનલાઈન વેબસાઈટ પરથી ખરીદીમાં મોબાઈલ કે અન્ય ધરગથ્થુ ઈલેક્ટ્રોનિક્સ આઈટમ કોઈ પણ કંપની કે બ્રાન્ડની ખરીદા પછી તેની આફ્ટર સેલ્સ સર્વિસ માટે સર્વિસ સેન્ટર શોધ્યાં જડતા નથી અથવા તો ગુજરાતમાં સર્વિસ સેન્ટર હોતા પણ નથી તેવા અનુભવ થવા પામ્યા છે. હાલ, ગાંધીનગરના ઓનલાઈન ખરીદી કરતા ગ્રાહકો હોમશોપ ૧૮, સ્નેપડીલ, નાપતોલ, ટેલિશોપીંગ, જબોંગ, ફલીપકાર્ટ, એમેઝોન, જંગલી ડોટકોમ જેવી કંપનીઓ કે તેમની વેબસાઈટનો ઉપયોગ કરી રહ્યાં છે. ઓનલાઈન શોપીંગના વધતા જતા ચલણ અને નવી પેઢી દ્વારા ઈન્ટરનેટના બહોળા ઉપયોગને કારણે પરંપરાગત રીટેલ વેપારીઓ માટે ખૂબ મોટો પડકાર ઉભો થવા પામ્યો છે એમાં બે મત નથી.

નેશનલ પ્રેસ-ડે... ● ત્રીજા પાનાનું ચાલુ

રાજ્ય સરકારની વિવિધ યોજનાઓનો વધુમાં વધુ લાભ લોકો લે તેની માહિતી પહોચાડવાની રહે છે. તેમણે વિવિધ ઉદાહરણો દ્વારા પત્રકારો-માધ્યમોની મહત્વપૂર્ણ ભૂમિકાની વાત કરી હતી. એ રીતે એક સાથા જાગૃત નાગરિક સાથે લોક-હરી પત્રકાર બની રહે તેવી લાગણી વ્યક્ત કરી હતી.

ત્યાર બાદ સાહિત્યકાર શ્રી ડૉ. કેશુભાઈ દેસાઈએ જણાવ્યું હતું કે, આજના વિકાસ યુગમાં અખબારી અને અન્ય માધ્યમો રાષ્ટ્ર-સમાજ જીવનમાં અનિવાર્ય હિસ્સા બન્યાં છે. ત્યારે સાર્વજનિક બાબતોમાં સાચી વાતની જાણકારી આપવી એ પત્રકારત્વનો ધર્મ બની રહે છે. ગાંધીજી, મહારાષ્ટ્રા નાપ, મેચંદ, કવિ નર્મદ એમ અનેકનાં જીવન-કાર્ય વિશે વાત કરી સાર્વજનિક બાબતોમાં પારદર્શકતા વિશે ઉલ્લેખ કર્યો હતો. આજના પત્રકારોએ સમાજમાં બનતી હકારત્મક ઘટનાઓને વાચા આપવી જોઈએ. શબ્દોના સાચા આરાધક બનવું જોઈએ, તેવું જણાવ્યું હતું. તે ઉપરાંત ભવિષ્યમાં આવનાર ને કે સમસ્યાઓ ન્યે દૂરંદેશીતા દાખવી શકે અને લોકોને તે ન્યે લોકોને જાગૃત કરે તેવી નિસ્બત પત્રકાર ધરાવે તે જણાવ્યું હતું.

નાયબ માહિતી નિયામક શ્રી જ્ઞાબેન પટેલે નેશનલ ્રેસ ડે ઉજવણીની ભૂમિકા રજૂ કરી હતી. સાથે સમાચારોની અભિવ્યક્તિ અખતે સમાચારોને પારદર્શિતા, ચોકસાઈ, ગોપનીયતા અને જવાબદારી ભર્યું વલણ દાખવવું જરૂરી છે, એ વિશે ઉલ્લેખ કરી સહુને આવકાર્યા હતા. કાર્યક્રમને અંતે આભારવિધી માહિતી મહદનીશ શ્રી પરિમલ પટેલે કરી હતી. સમગ્ર કાર્યક્રમ સફળ બનાવવા માટે જિલ્લા માહિતી કચેરીના સ્ટાફ પરિવારે ભારે જહેમત ઉઠાવી હતી. આ કાર્યક્રમમાં ગાંધીનગર જિલ્લાના નિન્ટ અને ઈલેક્ટ્રોનિક મીડિયાના નિનિધિશ્રીઓ મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યાં હતા.

શબ્દાવલી - પપ્પર (Crossword puzzle grid)

આડી ચાવી (Across clues) and ઊભી ચાવી (Down clues) list

શબ્દાવલી પપ્પરના જવાબ (Crossword answers)

ડીસામાં નજર ચૂકવી ગઈયો પ૦ હજાર ભરેલો થેલો ઉઠાવી ગયો

ડીસા, તા. ૧૬ આથમણાવાસ ગામે રહેતા પરેશકુમાર લક્ષ્મીચંદ સોલંકી નામના ઈસમના રોકડ ૫૦ હજાર રૂપિયા ભરેલા થેલાની કઈ ગઈયા એ મેલું નાખી નજર ચૂકવી છે તરપીડીની ઘટના પ્રકાશમાં આવેલી છે જેમાં ઉત્તર પોલીસે ફરિયાદ નોંધી તપાસ હાથ ધરેલ છે. ડીસા તાલુકાના રાણપુર આથમણાવાસ ગામે રહેતા પરેશકુમાર લક્ષ્મીચંદ સોલંકી (માળી) ડીસા સ્પોર્ટ્સ કલબ કન્ઝયુમર્સ સોસાયટીના મેનેજર તરીકે ફરજ બજાવે છે. અને સવારે ગાયત્રી મંદિર નજીક ક્રમિશનથી દૂધ-છાશની થેલીઓનું વેચાણ કરે છે. જેમણે શનિવારે સવારે દૂધ છાશની થેલીઓના નાણાં રૂ. ૫૦,૦૦૦ રેકઝીની થેલીમાં મુકયા હતા અને ચાની હોટલે ગયા

અપેક્ષા અને વાસ્તવિકતા વ્યેચનું અંત

● અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ વ્યાખ્યાનમાળા અંતર્ગત જાણીતા હાસ્ય કલાકાર અને ફિલોસોફર શાહબુદ્દીન રાઠોડે હસો...હસાવો અને હસી નાંખો વિષય પર અત્યંત હળવી અને રમૂજ શૈલીમાં વક્તવ્ય આપી શ્રોતાઓને હળવાફૂલ કરી દીધા હતા. તેમણે હસતા હસતા જીવી જવાની શીખ આપતા ઠંઠંટાં અને સમજણ આપતા જણાવ્યું હતું કે ગાંધીજી તેમ કહેતા હતા કે મારામાં હાસ્યકવિ ન હોત તો મેં આત્મહત્યા કરી હોત ગંભીરતા વગરનું હાસ્ય અને હાસ્ય વગરની ગંભીરતા વચ્ચે અર્થ છે શિશુણ અને હાસ્યનો પણ અનોખો સુમેળ છે. માણસ જ્યારે નિર્ણય લઈ શકે તેમ ન હોય ત્યારે હૃદયને ફોલો કરવું જોઈએ. તે હંમેશા સાચો જ સાબિત થાય છે. આજના યુગમાં તણાવથી માણસ પરેશાન છે - અપેક્ષા અને વાસ્તવિકતા વચ્ચેનું અંતર સર્જીતા સમસ્યા સર્જાય છે. અંતર જેટલું વધારે તેટલી સમસ્યા પણ મોટી હોય છે. સત્તા, સંપત્તિ અને સમૃદ્ધિની ચરમસીમાએ આધ્યાત્મ શરૂ થાય છે. આધ્યાત્મનો પાયો સત્ય છે. માણસે પોતાની જાતને પ્રેમ કરતા શીખવું જોઈએ. હાસ્યરસ સાથે જીવનમાં આવતી સમસ્યાઓને માત કરવાની સમજણ આપતા તેમણે જણાવ્યું હતું કે કોઈપણ પ્રકારની અપેક્ષા વગરનું સમર્પણ એટલે પ્રેમ અને પ્રેમ હોય ત્યાં સમસ્યાનું અસ્તિત્વ રહેતુ નથી. તુલાવસ્થાને જીવનમાં આંખના ટેવેલી હોય તો વર્તમાનમાં જીવવું ખૂબ જ જરૂરી છે. વીતેલા જીવનની કીર્તિના વાંચી શકાય છે બદલી શકાતી નથી. માણસ નિર્બળ વિચારોમાં પ્રવર્તે એટલે મૃત્યુની પ્રક્રીયા શરૂ થઈ જાય છે... છેલ્લા ૪૫ વર્ષથી દેશ અને દુનિયામાં સહકુટુંબ માંછી શકાય તેવો હાસ્યરસ પીરસતા શાહબુદ્દીન રાઠોડે વ્યાખ્યાનમાળા દરમિયાન શ્રોતાઓને જીવનને હાસ્ય સાથે પ્રેમથી જીવવાની સમજણ આપી પેટ પકડીને હસાવ્યા હતા.

પરેશ રાવલ અતિથિ બનીને આવ્યા છે, જોઈએ એક વર્ષમાં કેવો વિકાસ થાય છે...

વિશ્વનું ત્રણ વખત ભ્રમણ થઈ શકે ...

અમેરિકાના રાષ્ટ્રપ્રમુખ બરાક ઓબામા જે વિમાનમાં સફર કરે છે તેની ખૂબી એ છે કે એ વિમાનમાં જે ઈંધણ ભરવામાં આવે છે તેનાથી સમગ્ર વિશ્વનું ત્રણ વખત ભ્રમણ થઈ શકે છે. એરફોર્સ વન નામના આ વિમાન પાછળ ૩૨૫૫૫ મિલિયન ડોલર એટલે કે ૧૮૫૦ કરોડનો ખર્ચ થાય છે. અમેરિકાના પ્રેસિડેન્ટ માટે બે વિમાનો રાખવામાં આવેલા છે. વિશ્વમાં સૌથી વધુ આકર્ષક અને પાવરફુલ વિમાન એરફોર્સ વન છે. આપણા ભારતના વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી વિદેશ પ્રવાસ માટે બોઈંગ ૭૪૭-૪૦૦નો ઉપયોગ કરે છે. આ વિમાનને એર ઈન્ડિયા વન કોડ-નેમ આપવામાં આવ્યું છે. મોદીનું આ વિમાન ન્યૂકિલિયર એટકને પણ ખમી શકે તેવું પાવરફુલ છે...

ગુજરાતમાં ૨૮.૭૯ મિલિયન પ્રવાસી ...

અભિતાબ બચ્ચનની ખુશ્ખુ ગુજરાત કી એડ થીમ પછી રાજ્યમાં પ્રવાસીઓની સંખ્યામાં વધારો થયો હોવાનો દાવો ટુરિઝમ ડિપાર્ટમેન્ટ કરી રહ્યું છે. સત્તાવાર આંકડા નાણે ૨૦૧૩-૧૪માં વ્યાસીઓની સંખ્યા વધીને ૨૮.૭૯ મિલિયન થઈ છે જે આગલા વર્ષે ૨૫.૦૪ મિલિયન હતી અને ૨૦૦૯-૦૯માં આંકડા જોઈએ તો તે માત્ર ૧૨.૩૪ મિલિયન હતી. ટુરિસ્ટ ફ્લો પર્યાટકમાં જોઈએ તો ૧૩.૯૮૮ ટકા લોકો બિઝનેસ હેતુથી આવે છે. ૮.૮૮ ટકા ધર્મસ્થાનો માટે આવે છે. જીટકોના અહેવાલ પ્રમાણે અમદાવાદ, એભાજી, દારકા, સુરત અને વડોદરા એ ટુરિસ્ટના બેસ્ટ ડેસ્ટિનેશન છે...

ગુજરાતમાં મોબાઇલ ધારકો ૪.૭૦ કરોડ ...

ગુજરાતની વસતી છ કરોડ ઉપરાંતની છે જેમાં ૪.૭૦ કરોડ લોકો મોબાઇલ યુઝર્સ છે. જો કે તેમાં ડબલ મોબાઇલ સીમ ધારકોની સંખ્યાનો પણ સમાવેશ થાય છે. પ્રાઈવેટ સેલ્યુલર ઓપરેટર એસોસિયેશનના જણાવ્યા પ્રમાણે ભારતમાં પશ્ચિમ બંગાળના ૧.૫૮ ટકા પછી ગુજરાતમાં મોબાઇલ યુઝર્સનો ગ્રોથ ૧.૪૭ ટકા છે. જૂન-૨૦૧૪ના અંતે મોબાઇલ ધારકોની સંખ્યા ૪.૬૭ કરોડ નોંધાઈ છે. એટલે કે ગુજરાતની જનતા હવે વાઈ-ફાઈ વાપરવા માટેની હક્કદાર બની છે...

હુંકી મુદતની નિવિધા

વિકાસ કમિશનરશ્રી, ગુજરાત રાજ્ય, ગાંધીનગર ડે. જીવરાજ મહેતા ભવન, બ્લોક નં. ૧/૬/૨ની કચેરીમાં રોજબરોજના ઝેરોક્ષનું કામ કરાવવા માટે એક વર્ષનો ઈજારો આપવા માટે ગાંધીનગર મુકામે ઝેરોક્ષ મશીન ધરાવતી પાર્ટીઓ પાસેથી નીચે મુજબના કામના ભાવ મંગાવવામાં આવે છે.

Table with columns: S.N., વિગત નં., નકલ, નકલનો ભાવ

ઉજરદારે ઝેરોક્ષ મશીન ઝેરોક્ષ કોષ્ટી કાઢનાર વ્યક્તિ સાથે અનેની કચેરીમાં રાખવાનું રહેશે.

સ્થળ : ગાંધીનગર સહી/- મદદનીશ વિકાસ કમિશનર ગુજરાત રાજ્ય, ગાંધીનગર

હુંકી મુદતની નિવિધા કમાંક : નાનિ/કામાવિ/મકમ/૧/૧૪-૧૫

નાથળ નિયંત્રક, કાનૂની માપ વિભાગ અમદાવાદ વિભાગ ગાંધીનગર હસ્તાકની તાબાની કચેરીઓમાં મેન્યુફલ આસીસ્ટન્ટ (વર્ગ-૪)ની જગ્યાઓ આઉટનોફરથી ભરવા માટેના કોષ્ટ ટેન્ડર ફોર્મ તા. ૧૭/૧૧/૨૦૧૪ થી તા. ૮/૧૨/૨૦૧૪ સુધી ૧૨-૦૦ થી ૧૬-૦૦ કલાક દરમિયાન ટેન્ડર ફી રૂ. ૧૦૦૦/- (સંકે રૂપિયા એક હજાર પચાસ રૂપિયા) ભરીને કચેરીના કામકામના દિવસે દરમિયાન મળી શકશે. ટેન્ડર સાથેની શરતો / સુચનાઓ આ કચેરીના નોટીસ બોર્ડ ઉપર તથા વેબસાઈટ www.statetenders.com ઉપર જોઈ શકાશે.

નાથળ નિયંત્રક કાનૂની માપ વિભાગ અમદાવાદ વિભાગ ગાંધીનગર